
CESTA DO RÁJE S NÁHODOU 
Vaše skvělá investi ce

Už žádné kompromisy - cestujte s Náhodou první třídou. Bez ohledu na délku letu se budete cíti t 
skvěle. Bude o Vás perfektně postaráno. Let Vám zpříjemní majitelka a další seznamovací agenti  
vždy osobně. Cestu do ráje zajistí  spojky – zcela nová a bezkonkurenční služba na palubě toho 
luxusního letounu. Připoutejte se, startujeme!

Investi ce s vysokou návratností  - Náhoda
Majitelka seznamovací agentury Náhoda řadu let pracovala v oblasti  privátního bankovnictví 
s klienty, jako jste Vy. Když zjisti la, že o jejich peníze už je postaráno, rozhodla se postarat o je-
jich vztahy. Veronika zná potřeby a představy svých klientů dokonale i dnes. Vysoké nároky 
respektuje. Klade důraz především na kvalitu a serióznost. Její klienti  vyžadují prvotřídní servis, 
ty nejlepší služby, osobní přístup, absolutní diskrétnost a především toho pravého partnera. 
Všechno dostanou. Za perfektně odvedenou práci jsou také připraveni perfektně zaplati t. Jde 
o dokonalou symbiózu. Proto se na Náhodu obrací především elitní klienti . 

Magická moc SPOJEK
Osobní schůzky s majitelkou, případně jejími dvěma zkušenými konzultanty jsou nedílnou 
součástí  nadstandardních služeb pro nadstandardní klienty. Stejně jako individuální vyhledávání 
partnera, které probíhá cestou nemající v České republice obdoby. Díky svým kontaktům 
navázala majitelka agentury spolupráci se SPOJKAMI – partnery, kteří se rádi pohybují na 
společenských akcích, v modelingových agenturách, luxusních buti cích, salónech krásy, klubech, 
na golfových hřiští ch a v dalších zajímavých společnostech. Právě ti  doporučují elitním klientům 
Náhody partnery dle jejich nejtajnějších představ. Síť SPOJEK je profesionálně rozprostřena – na 
správných místech a po celé České republice. Není možné, abyste s Náhodou svou partnerku či 
partnera nenašli.

Nenechte si ujít tuhle mimořádnou investi ci, uzavřete obchod s Náhodou a vydejte se na luxusní 
cestu do ráje – cestu, na jejímž konci začnete nový, ještě hodnotnější život!


